

Компания "Вириом" закончила первую фазу испытаний лекарства от СПИДа

Компания "Вириом", входящая в группу компаний Центра высоких технологий "ХимРар", успешно завершила первую фазу клинических испытаний препарата VM-1500 против вируса иммунодефицита человека (ВИЧ), говорится в сообщении компании.

Первый этап клинических испытаний проводился на группе из 24 здоровых добровольцев. Его задачей было определение фармакокинетических свойств препарата и его безопасности. Испытания проводились в Научно-исследовательском центре профилактической медицины Минздравсоцразвития РФ.

"В ходе исследования было показано, что препарат безопасен и хорошо переносится, серьезных нежелательных явлений не наблюдалось", - отмечается в сообщении.

Полученные данные позволяют компании "Вириом" продолжить клинические исследования. На втором этапе испытаний будет проводиться проверка эффективности препарата. Этот этап планируется проводить на инфицированных ВИЧ пациентах, ранее не получавших лечения антиретровирусными препаратами.

Компания "Вириом" также планирует провести клинические испытания для изучения эффективности препарата VM-1500 против микробов, кроме того будет изучена способность гелевой формы препарата понижать риск инфицирования ВИЧ половым путем.

Компания "Вириом" была создана на базе Центра высоких технологий "ХимРар" в 2009 году. Основной целью компании является разработка препаратов для лечения ВИЧ/СПИД.

Центр высоких технологий "ХимРар" - негосударственный научно-исследовательский комплекс и инновационный бизнес-инкубатор, который объединил высокотехнологичные организации, ведущие разработки для отечественных и зарубежных фармацевтических и биотехнологических производителей.